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Π Ι Ν Α Κ Α Σ 
 
 Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού   18/2013  της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και 
αποφάσεις που έχουν ληφθεί  επ’  αυτών. 
 

          ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για τον ορισμό νομικού για τις 
ανάγκες του έργου: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ» για τα έτη 2013 και 
2014. 

388 

Εγκρίνει 1) την υποβολή αίτησης ανάκλησης της υπ 
αρ. 83/2013 πράξης του Ζ΄ Κλιμακίου του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου, προς το ΣΤ’ Τμήμα του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου και την υποβολή του σχετικού 
δικογράφου, 2) την κατ’ εξαίρεση ανάθεση, λόγο της 
ιδιαίτερης σημασίας του θέματος (προστασία της 
Δημόσιας Υγείας), εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ τόσο 
κατά την πρώτη συνεδρίαση  όσο  και κατά των 
τυχών συνεδριάσεων ύστερα από αναβολή, στο 
αρμόδιο τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, στον 
δικηγόρο Αθανάσιο Τσιρωνά του Βασιλείου (Α.Μ. 
Δ.Σ.Α.20659 Δικηγόρο Αθηνών), κάτοικο Αθηνών και 
συγκεκριμένα:  
Α) Να εμφανισθεί και να παρασταθεί ενώπιον του 
ΣΤ’ Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου  κατά την 
δικάσιμο που θα οριστεί ή σε οποιαδήποτε αναβολή 
αυτής, κατά την εκδίκαση και προς υποστήριξη της 
Αίτησης Ανάκλησης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, όπως εκπροσωπείται 
νομίμως, ως Αναθέτουσας Αρχής του έργου με τίτλο 
"ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ" για τα έτη 2013 
και 2014, περί ανακλήσεως της με αριθμό 83/2013 
Πράξης του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 
Β)  Να καταθέσει σχετικά έγγραφα πρόσθετους 
λόγους, υπομνήματα, ενστάσεις και γενικά να προβεί 
σε κάθε νόμιμη εξώδικη ή δικαστική πράξη ή 
ενέργεια για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, σχετικά με την ανωτέρω 
υπόθεση. 
3) Εγκρίνει τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης για την 
αμοιβή του νομικού και συγκεκριμένα ποσό έως 
5.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος 
Ποτόλιας σημείωσε ότι ένα τέτοιο θέμα θα έπρεπε να 
αντιμετωπίζεται από τις Υπηρεσίες και όχι να 
ανατίθεται σε ιδιώτες. 


